1. Une segiin corresponda

-Plantas avasculares sin
semilla

-Plantas vasculares con hojas
de nervadura paralela

-Plantas con fruto y raiz
principal

-Plantas con conos y hojas
en forma de aguja
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2. Identifica el tipo de hoja
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3. Marca segun corresponda
-Los pelos radicales:

a) Cubren y protegen la epidermis de la raiz

A=~ pelos

N b) Segregan una cuticula cerosa g cooorbentes
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die cre cimienia

¢) Aumentan la capacidad absorbente de las raices S

d) Tienen la principal funcion de atacar a los insectos y microorganismos

~ - Las estomas se encargan de:

a) Proteger el haz y el envés de la hoja
b) Segregar sustancias para defender a la planta ante algin predador
¢) Recibir minerales para nutrir a la planta por la raiz
d) Realizar el intercambio gaseoso de H20 y CO:
-Las funciones basicas de la hoja y la raiz son:

a) Fotosintesis y absorcion de nutrientes

b) Fotosintesis y reproduccion

¢) Respiracion y excreciéon

d) Sostén y respiracion

4. Investiga los siguientes términos y arrastra la imagen segin corresponda
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5. Pensamiento critico. ‘

- . Por qué se conservan mejor las flores cortadas si se

anade azucar al agua de su florero? (4 puntos) ik

- ¢Cuales son las semejanzas y diferencias de tricomas y pelos radiculares? (2
puntos)

- ¢Por qué hay mis abundancia de células guardianes en el envés de la hoja que
en el haz? (4 puntos) p

oDato curioso! /|

La mayoria de las
plantas son verdes
debido a la clorofila

Y4
Y

f"" n -

toLIVEWORKSHEETS



